



警察在发现女尸的现场

据英国媒体报道,在2012年元旦期间,英国女王携全家在桑德林汉姆皇家庄园欢度新年和圣诞假期。当地时间1日下午4时左右,一英国遛狗者在距皇家庄园三英里的丛林中发现一些尸骨,他立即报警。

迅速赶来的英国诺福克地方警察立即封锁该片丛林并检验现场,进行了24小时取证。经法医鉴定尸骨为一具女尸,并且已经暴晒1到4个月之久。而前天早晨,女王为纪念她的钻石婚还在该片丛林附近骑马。

警方发言人弗莱探长说:“看起来像是谋杀案,目前正在从当地和全国的失踪人口报案资料和悬案中寻找线索。”但由于时日过久,估计调查工作很复杂。警方之所以认为这个案子很有挑战性,是因为尸体根本没有被利器损伤的痕迹。

警方称,将利用指纹和DNA技术辨别她的身份。目前警方得知一个在2011年8月份的少女失踪案,还有一个17岁女孩9月份在亲戚家失踪。据报道,当局将悬赏5000英镑奖励给提供线索的人。

普通民众很少去丛林之中,所以一直以来没有人发现尸体。白金汉宫拒绝对此消息作任何评论。  
 据法制晚报

- 英国女王正在此度假
- 庄园附近发现女尸
- 警方高额悬赏征线索
- 白金汉宫对此拒绝评论

# 英女王庄园神秘谋杀案



近日,英国女王在桑德林汉姆皇家庄园附近骑马

## 背景链接

### 桑德林汉姆皇家庄园

建于1870年的桑德林汉姆皇家庄园是英国女王私人住宅,占地超过8000公顷,其中林地及郊野公园占240公顷并向公众开放。目前园内有150幢住宅、商业及农业用物业,超过200人在此居住。

在1862年,由维多利亚女王为威尔士王子(后来的爱德华七世)购买。但女王觉得房子太小而将其拆掉,在原来的地方重新建造现在这所住宅。

乔治六世曾出生于此,并于1952年在此去世。

从此伊丽莎白女王常在此为她的父亲进行周年纪念活动,或每年圣诞节假期带她的家人来此度假。

1977年,庄园第一次向公众开放,在这里公众可以看到皇家的生活和历史。

威胁媒体? 证据确凿  
 质疑不断! 难逃一劫

# 德国媒体齐轰总统下台



德国总统武尔夫

德国总统克里斯蒂安·武尔夫试图掩盖出任下萨克森州州长期间接受私人贷款一事迅速发酵,一些德国媒体3日公开要求武尔夫“下台担责”。

武尔夫现年53岁,2010年7月出任德国总统前任下萨克森州州长。德国媒体去年报道,武尔夫曾经由一名企业家的妻子获得50万欧元优惠利率贷款,用于购置房产。武尔夫随后虽向州议会承认贷款事实,却否认与这家企业有商业往来,同时只字未提“优惠利率”一事。

## 威胁媒体证据确凿

德国《南德意志报》是最先挖出总统进行电话恐吓的媒体之一。据德国媒体此前证实,总统武尔夫曾于去年12月12日亲自给该报主编凯伊·迪克曼打过电话,因后者当时正在外地出差没有找到他本人,于是武尔夫就在他的一部手机上进行语音留言。在留言中,他说道:“如果该报一定要做‘不实报道’,那么将会需承担法律后果,并威胁说要‘断绝’与该报的联系,他还指责《图片报》的做法是挑起一场‘争斗’。据悉,这个言辞激烈、感情冲动的电话留言是武尔夫在该报即将披露他用私人贷款买房文章的前一天留下的。显然,意在威胁他们不要对此进行报道。”

另有传言说,武尔夫还曾亲自打电话给该报的一个大股东,试图阻止这篇文章见报,但是没有成功。对于这个传言,报社的发言人没有予以证实。但报社却在自己网站上声称,的确有过武尔夫打电话给报社总负责人多普纳这件事,而武尔夫的目的是在试图干预有关报道他贷款买房这件事情。如今,这些证据确凿,不

由得武尔夫不承认,而当初的贷款风波也变成了“恐吓门”。

## 政界要求他下台

原来支持武尔夫的执政联盟,现在也传出了越来越多的批评之声,即便是其党内的朋友,也要求武尔夫“彻底说清楚”。更有甚者,则公开与其“划清界限”。

1月3日,德国《南德意志报》在社论中指出:“武尔夫无视言论自由的做法显示,他无法胜任总统职务。”

## 总统本人保持沉默

对于媒体最新爆出的丑闻,武尔夫本人到目前仍保持沉默。不过,在当地时间1月3日,总统府发言人曾简短回应说,总统原则上不会对只有两个人参与的谈话发表任何意见,但有一点,总统非常注重新闻舆论的自由。

## 不辞职将拖累默克尔

武尔夫是由德国总理安格拉·默克尔一手挑选的总统人选。正因为如此,在贷款风波出来之后,默克尔曾经由她的发言人表达对武尔夫、即自己的这位政治盟友的“充分信任”。

但是如今武尔夫恐吓媒体的做法如果属实便涉及到个人的道德操守问题。最重要的是这将拖累默克尔政府和以她为首的执政联盟。德国《威悉信使报》评论称,在某个阶段,总理必须决断,因为武尔夫正在“损害她和整个国家”。该报暗示,如果武尔夫继续担任总统,那么将会拖累默克尔。第二次世界大战结束以来,德国只有一名总统任职期间辞职,即霍斯特·克勒,那么武尔夫会成为第二个吗?

新华社 综合消息

## 人物

### 纽约市长

纵容顾问性侵犯?  
 前雇员索赔2.21亿美元

纽约市长迈克尔·布隆伯格的前雇员皮特拉·贝特宣称曾遭到布隆伯格顾问鲍曼的性侵犯,而布隆伯格曾试图为顾问杜安·鲍曼掩饰丑闻,贝特为此向纽约市长布隆伯格索赔2.21亿美元。

2001年,布隆伯格参加纽约市长竞选时曾雇佣贝特为摄影师,贝特曾表示受到鲍曼的性侵犯,但她当时并未报警或起诉鲍曼,只是不断威胁要公开此事。贝特表示,保持沉默是不想失去工作。

2008年10月,贝特的姐妹通过电子邮件将对鲍曼的性侵犯指控向他的工作团队公开后,布隆伯格以被敲诈为由向警方报案。据报道,贝特的律师起草了一份起诉书,并将其出示给了布隆伯格的律师。该起诉书指控布隆伯格帮助鲍曼掩饰丑闻,并索赔2.21亿美元。美国联邦检察官办公室称,他们正对此事进行调查。

快报记者 李欣 编译

### 自首无门

日奥姆真理教逃犯  
 自首时被警方赶走

日本奥姆真理教在逃嫌疑人之一平田信日前向东京警方投案自首,但一度被警员误认为是恶作剧而拒之门外。

平田信作为日本邪教组织奥姆真理教的重要骨干,涉嫌参与1995年东京地铁沙林毒气袭击事件,导致12人死亡,约5500人受伤。自1995年5月起,平田信就被日本警方通缉。

2011年12月31日,逃亡了近17年的平田信终于决定自首。据悉,平田信来到东京警视厅总部,跟一位警员说自己是平田信,想自首;可那位警员并没有把他的话说真,以为他是一个前来骚扰的平民,便告诉他去距离总部700米远的丸之内警署。尽管平田信再三强调自己就是通缉要犯,还是没人相信他。无奈之下,平田信到丸之内警署再次自首,在那里被捕。平田信被捕后表示,自己是在目睹了日本大地震和海啸灾难的惨状后,良心发现决定自首的。中国日报

### 前总统之女

拉夫桑贾尼女儿  
 因反政府获刑半年



法埃泽·哈什米

伊朗一家法院3日以参与反政府宣传活动为由判处前总统阿里·阿克巴尔·哈什米·拉夫桑贾尼的女儿法埃泽·哈什米6个月监禁。

伊朗迈赫迪通讯社援引法院声明证实了这个消息。按伊朗法律,哈什米可在20天内提出上诉。

哈什米牵涉的反政府活动源于2009年总统选举。现任总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德在这一选举中胜出,但反对派坚称选举存在舞弊并组织支持者多次在首都德黑兰和其他一些省市示威抗议,引发骚乱,致数十人丧生、数千人被捕。哈什米也一度受监禁。

哈什米的父亲,前总统拉夫桑贾尼在2005年总统选举中败给艾哈迈迪-内贾德,2009年选举时选择支持内贾德的竞选对手米尔·侯赛因·穆萨维。  
 据新华社电